

快递分拨中心装监控 野蛮分拣将被罚

南京已安装1691处智能快件箱

快报讯(通讯员 李燕杰 实习生 张敏 记者 赵丹丹)昨天,南京市邮政管理局召开全市2015年邮政业工作会议,现代快报记者从中获悉,现在每天进出南京的快递达200万件,相当于每天每四人中就有一人寄或收快件。据了解,为防野蛮分拣,南京已有十家快递企业分拨中心安装了视频监控,市邮政管理局可以远程监控分拣情况。今年,监控范围将进一步扩大。

南京市邮政管理局副局长蒋

波介绍,全市快递业务收发量分别名列全国所有城市第10和第9位。“现在每天进出南京的快递达200万件,相当于每天每四人中就有一人寄或收快件。”

蒋波表示,为了防止快递公司野蛮分拣、积压货物,市邮政管理局已经在EMS、顺丰、圆通、申通、中通、韵达、汇通、天天等10家快递企业安装了视频监控系统。“这些监控探头装在分拨中心内,有多个角度监控,如果快递公司出现野蛮分拣、积压货物等,就可以截屏作

为依据,进行处罚。”蒋波表示,今年监控范围还要进一步扩大。

此外,为了督促快递企业对快件物品实行验视,他们还要求各企业实行盖验视章制度,最好可以追溯到验视的责任人,这样,如果在他们抽查时发现有违禁品寄出,可以追溯到各个公司,甚至是个人。

为了方便市民投递,截至目前,南京已经安装了1691处智能快件箱,格口超过10万个。蒋波表示,今年各企业会继续推进智能快件箱的安装。

绕城公路服务区里怎么冒出一家养老院 后续报道

服务区需要交土地收益金

快报讯(记者 孙玉春)南京绕城公路铁心桥服务区内,大片建筑租给一家养老康复机构,长期住着数百名老人。3月11日现代快报都8版报道了此事,作为出租方的南京交通产业集团表示,主要是近年来服务区车流量减少,为了实现资产保值增值才这么做的,这种做法不符合相关法规。

据了解,交通产业集团经营的铁心桥服务区所用土地,按照法规只能用于提供相关交通服务,不能单纯做出租经营。

昨天下午,雨花台区国土资源局土地利用科的负责人介绍,此事曝光后他们介入调查处理,属于划拨土地的,如果改变用途产生租赁行为,就需要办理土地年租金手

续,向政府缴纳改变用途后的土地收益。

据了解,目前交通产业集团已经开始申报办理土地年租金手续。在服务区办养老院已经不是第一年了,按照每年300万的租金,此前的收益怎么办?记者了解到,此前服务区的行为构成了土地使用违法,已经另行调查处理。

3·15种植特价活动回顾

种植牙专家韩相国最近有点火

上个礼拜,金铂利口腔的种植牙专家韩相国院长,真真切切地感受到了南京市民的热情,与各媒体合作推出的3·15特价种植牙一经推出,就受到了疯抢,甚至有缺牙患者之间因为争夺预约名额而发生口角,有的患者为了能够将自己排到前面,甚至用“奶茶”行贿韩院长的助手,就在如此火爆的情况下,韩相国院长依然坚持每天限量5例种植手术,他认为品质的保障远远大于特价的吸引,口腔服务的口碑才是长久经营的重要砝码。



种植牙专家韩相国院长

40%的种植牙顾客选择标配升级

相较于2014年,今年南京的缺牙患者对于种植牙的要求正在逐步提高,根据金铂利口腔门诊记录显示,约有40%的缺牙患者在咨询后,选择标配升级,越来越多的数据显示,价格已经不再是种植牙需求的首要因素,来自建邺区的王阿姨的情况就颇具代表性,6个月前,在外院进行种植手术,不久后种植体脱落,种植创区发生了炎症,经人介绍找到韩相国院长进行种植修复手术,在术前,王阿姨表示,以前贪图便宜,没有问清种植体来源和手术医生资质,手术失败,真是遭了罪,这次怎么也要选择优质种植系统,在韩相国院长的建议下,增加了部分费用将原来的种植系统升级,王阿姨说,只要保证手术成功,这价格贵点也能接受,韩相国院长在修复手术完成后表示,种植系统种类繁

简讯

纯韩微创种植牙已经从韩国首尔来到南京,在韩籍院长韩相国的带领下,纯韩齿科金铂利正试图将纯正的韩国齿科文化带到中国,微创、无痛、美观,更讲究齿科服务的舒适度,金铂利承诺:所有种植牙手术均由韩国籍专家完成,并对最终品质负责,韩相国院长免费设计种植方案,如需预约请提前拨打83928666电话预约,金铂利3月特惠活动限时开幕,纯韩进口种植体原价6000元,现价4000元,欧洲顶级种植系统——诺贝尔,原价8000元,现特价6000元体验预约,种植术后免费保养种植体10年。

快知道

南外仙林分校高中励志生开始报名

快报讯(记者 黄艳)现代快报记者了解到,南京外国语学校仙林分校励志班今年将继续招收高一新生,面向江苏省内品学兼优的应届初中毕业生。不仅全免学费,还会对家庭贫困的学生减免其他收费并提供生活补贴。即日起开始报名。

南外仙林分校“励志班”,每年面向全省招收40名左右的高一新生,学费全免。对于家庭年收入符合学校补贴标准规定的学生,还相应免除书本费、伙食费、住宿费和

校服被褥费等,按月发放一定的生活补贴。历届励志生毕业后,近80%先后被新加坡国立大学、南洋理工大学、北大、浙大、复旦、南大、哈工大、东大等国内外大学录取。

2015年,学校继续面向全省应届初中毕业生,招收品学兼优的高一励志生,即日起到4月16日,可以在南京外国语学校仙林分校招生办公室报名。校方将对学生的数学、英语、物理三科进行考核,并按三门科目总成绩排序。

献血4000毫升可免费坐公交,你赞成吗?

快报讯(记者 刘峻)去年1月1日起,在浙江,献血达到4000毫升可以免费坐地铁公交,免费游公园景区,免医院门诊费。南京市血液中心已向上级主管部门提出申请,希望在重新修订的江苏以及南京献血条例中,也能够有这项政策。

相关新闻 手机APP可以查询献血记录

南京市血液中心专家告诉记者,该中心已经完成了一整套建议,正式提交相关主管部门,希望在修订江苏以及南京献血条例时,能够对献血者进行这方面的奖励,比如献血4000毫升,拿到国家献血贡献奖铜奖,就可免费坐公交等。

明天有退役士兵专场招聘会

快报讯(通讯员 王丽玲 刘伟 记者 项凤华)3月20日,南京复员退伍军人安置办公室、南京军休优抚安置协会将联合江苏省职业介绍中心举办2015年首场退役士兵推荐就业专场招聘会。

“这个模块里,可以显示血液中心的实时库存、献血点、献血前后的注意事项以及自己的献血记录。

英达出国

澳大利亚投资移民官方分享会

7月1日投资移民政策巨变在即!

澳大利亚政府协同英达公司全面解析!

移民处长现场面试预签!

主办方:澳大利亚维州商业移民处
南京英达出国咨询有限公司
建设银行南京私人银行中心

会议时间:2015年3月22日下午2:00(周日)

会议地点:南京中山路75号,中心大酒店二楼翡翠厅
(德基广场二期斜对面)

预约电话:025-86816058

澳大利亚首推买房移民计划!
一步到位获绿卡!

预约电话:025-86816058(多线)13951945094,13770737229
公司地址:南京长江路188号德基大厦16楼A座
网址:www.royal-visa.com